

Надо выжить

1. Основные этапы современной мировой истории

28.07.14 – 11.11.18гг. – Первая мировая война. Антанта (Россия, Великобритания, Франция) воевала против Германии, Австро-Венгрии, Болгарии. Погибло 10 млн. человек.

7 ноября 1917 года в России была совершена Великая Октябрьская Социалистическая революция. Это феноменальное событие в мировой истории. Это самая бескровная революция в мире. При аресте Временного правительства погибло всего 9 человек. Это первая революция в мире, отменившая эксплуатацию трудящихся, уничтожившая класс буржуазии и создавшая бесклассовое общество равных людей.

В 1918-23гг. Россия вела Великую Отечественную войну против 14 стран, напавших на молодую Социалистическую республику. Это не гражданская война. Это война против отечественной и мировой буржуазии, напавшей на российский народ. Российский народ ни на кого не нападал, он защищал своё Отечество.

В 1917-41 гг. российский народ совершил трудовой подвиг по созданию кооперации сельского хозяйства и индустриализации экономики. Темпы экономического развития СССР были самыми высокими в мире. После посещения СССР ирландский драматург Бернард Шоу писал: «Путь, указанный Лениным, тот путь, по которому вы идёте, - единственный путь к светлому будущему, если же мир пойдёт старой тропой, мне с грустью придётся покинуть эту землю».

В 1941-45 годах российский народ победил фашистскую Германию и её союзников в Великой Отечественной войне. Общие потери в войне – около 62 млн. человек, в том числе в СССР – около 17 млн. человек.

24 октября 1945 года в Сан-Франциско (США) была создана Организация Объединённых наций, в которую вошло 50 стран.

В апреле 1945 года на заседании Общественного Совета по национальной безопасности США А. Даллес сделал доклад о фактическом начале войны США против СССР. Тактика новой идеологической войны была разработана на самом высшем уровне и успешно выполнена. США сделали то, что не удалось сделать Гитлеру. И сделать это не лобовой военной агрессией, а руками самих жителей Советского Союза.

5 марта 1946 года состоялось выступление У. Черчилля в Фултоне (США) против СССР, которое положило началу «холодной» войны.

5-14.10.52г проходил XIX съезд партии. 16.10.52г на Пленуме ЦК КПСС с большой речью выступил И.В. Сталин. Он поставил задачу по кардинальному изменению руководящего состава партии и страны. Высшая каста партии должна

была уступить своё место молодым кадрам. Но она не могла себе позволить выполнить это решение. И судьба И.В. Сталина была решена.

3 марта 1953г И.В. Сталин был отравлен и 5 марта он скончался. Вся страна была в глубочайшем трауре. На прощание с И.В. Сталиным пришли тысячи жителей Москвы.

14-25.02.56г проходил XX съезд КПСС. В конце работы съезда Н.С. Хрущёв зачитал доклад «О культе личности И.В. Сталина». Доклад не обсуждался, но ни один из членов ЦК не выступил против содержания этого доклада. По содержанию доклада И.В. Stalin был не вождём, а палачом советского народа. Этот доклад не публиковался. Но он был зачитан студентам ВУЗов. В Томске этот доклад вызвал крайне негативную оценку. В течение недели все занятия практически были прекращены. В конце недели активистов вызвали в партийные комитеты для воспитания. Они твёрдо сказали о своей крайне негативной оценки доклада. На другой день во все студенческие общежития явились милиционеры и забрали всех активистов на службу в армию, хотя во всех ВУЗах были военные кафедры. Таким образом все волнения студентов были подавлены. 25 февраля 1956 года – это день начала контрреволюции в СССР. За один день вера советских людей в Коммунистическую партию Советского Союза была убита.

В 1980 году был разработан Гарвардский проект уничтожения СССР. Том 1 «Перестройка» 85-90гг; Том 2. «Реформы» 90-95гг; Том 3. «Завершение» 95-2000гг.

В 1990 году США разработали «Хьюстонский проект» уничтожения России, который представляет детальную проработку этапа "Завершение" Гарвардского проекта. Он связан только с Россией и в нем уже нет речи о расчленении СССР (как в Гарвардском проекте, по которому оно уже состоялось). Здесь уже речь идет о расчленении России на мелкие государства.

По этим же планам: Сибирь должна отойти к США, Северо-Запад — к Германии, Юг и Поволжье — к Турции, Дальний Восток — к Японии, чтобы установить прямой контроль за сырьем Сибири и Дальнего Востока.

Хьюстонский проект предусматривает отказ от отношения к России как к единому государству, требуя отношения к ней как к ряду мелких государств и предусматривается разработка отдельной политики к ее отдельным, расчлененным частям. По проекту Россия должна быть расчленена на 30-40 маленьких государств, а население должно быть сокращено до 15-50 млн. рабов, задействованных на сырьевых отраслях (нефть, газ, уголь, металл). под протекторатом США (Сибирь), Германии (Северо-Запад), Турции (Юг и Поволжье), Японии (Дальний Восток); вывозом природных ресурсов.

А вот что сказал президент США Б. Клинтон на секретном совещании 24 октября 1995 года: «Расшатав идеологические основы СССР, мы сумели бескровно вывести из

войны за мировое господство государство, составлявшее основную конкуренцию Америке... . Мы получили сырьевой призрак, а не нарушенное атомом государство...

В ближайшее десятилетие предстоит решение следующих проблем:

- расчленение России на мелкие государства путём межрегиональных войн, подобных тем, что были организованы в Югославии;

- окончательный развал военно-промышленного комплекса России и армии;

- установление нужных нам режимов в оторвавшихся от России республиках».

Это решение Клинтона последующие президенты США не отменяли.

23 августа 1991 года Ельцин Б. Н. в присутствии Горбачёва М. С. и журналистов подписал Указ о приостановке деятельности КПСС. 24 августа 1991 года Горбачёв М. С. объявил о своей отставке с поста Генерального секретаря КПСС. 19 миллионов членов КПСС молча забрали свои учётные карточки. В компартии союзных республик вошли менее 1 млн. человек. 18 млн. членов КПСС молча покинули свою «родную» партию.

25.12.91г – Горбачёв объявил о своём уходе с поста президента СССР и распуске СССР.

Таким образом, с 1956 года в СССР начался переходный период от государственного социализма к капитализму. Очень организованно и продуманно начался процесс манипуляции общественным сознанием с целью политической деградации каждого человека. Горбачёв – это закономерное явление. Он великолепно провёл заключительный этап контрреволюции. Не нашлось ни единого человека, ни единой организации, которые бы сопротивлялись контрреволюции. И «Великий Советский Союз» тихо рассыпался, как карточный домик.

12.12.93г была принята новой Конституции России с введением частной собственности на средства производства. Осознанно и добровольно жители России вернули в страну капиталистические производственно-экономические отношения, создав все условия для образования класса капиталистов и класса пролетариев и для эксплуатации трудящихся. История Социалистической России закончилась.

Каковы основные тенденции изменения жизнедеятельности человеческого человечества?

Первая – это развитие науки, образования, материально-производственной сферы, культуры, здравоохранения, направленных на духовное и физическое развитие каждого человека.

Вторая – это постоянные вооружённые конфликты между странами, разрушающие объекты жизнеобеспечивающей среды, уносящие жизни большого количества людей и ставящие под угрозу сохранение человечества. За всю историю человечества в мире произошло 15 тыс. войн.

Оценить точное количество погибших во всех этих войнах очень сложно из-за неполных и не всегда точных исторических данных. Однако совершенно точно можно

сказать, что человечество воевало всегда, всю историю, и как раз недолгие периоды мира можно считать исключением из правил.

В XVI веке было 106 войн, в XVII – 231 война, в XVIII - 703 войны, в XIX - 730 войн. В XX веке, до Второй мировой войны, было 882 войны, а после Второй мировой - более 300.

Производит впечатление и число жертв этих войн. В XVII веке в войнах было убито 3300 тыс. человек, в XVIII в. - 5200 тыс., в XIX в. - 5600 тысяч. Еще больше убивали в мировых войнах. В Первой мировой войне было убито 10 млн. человек, а во Второй мировой - 62 млн. Десятки миллионов было убито в малых и гражданских войнах XX в. Венгерский политолог Иштван Кенде подсчитал, что в 1945—1986 гг. на Земле было всего 26 дней без войны.

Звучит устрашающе, однако это факт, что всю историю своего существования человек пытался уничтожать себе подобных и постоянно изобретал для этого все более изощрённые способы.

2023 год стал рекордным за 30 лет по числу действующих в мире конфликтов, пишет Bloomberg со ссылкой на данные IISS. По подсчетам института, за год количество погибших увеличилось на 14%, а количество случаев насилия — на 28%. В 2023 году в мире было зафиксировано 183 региональных конфликта, что является самым высоким показателем за три десятилетия, пишет [Bloomberg](#) со ссылкой на данные Международного института стратегических исследований (The International Institute for Strategic Studie, IISS).

С 1945 по 1985 годы стратегический курс СССР в международной политике был направлен на мирное сосуществование всех стран с различным общественным строем.

1 августа 1975 года был подписан Хельсинский заключительный акт СБСЕ (Системы безопасности современной Европы). Посредником между капиталистическими и социалистическими странами выступил Уrho Кекконен, президент Финляндии. Основные положения: суверенное равенство; неприменение силы; нерушимость границ; территориальная целостность государств; мирное урегулирование споров; невмешательство во внутренние дела; уважение прав человека; строгое соблюдение норм международного права; право народа на самоопределение (для объединения Германии). Подписали 33 главы государств Европы (кроме Албании), США и Канада.

В настоящее время этот об этом важнейшем документе никто не вспоминает. Все страны мира перешли на принципиально новый курс международных отношений, на принцип вседозволенности с позиции военной силы. Все средства массовой информации формируют мировое сообщество о приближении новой мировой войны. И абсолютное большинство людей к этому готово. Более того, абсолютное большинство людей считает эту мировую войну необходимой.

27 января – Международный день памяти жертв Холокоста. Эта памятная дата призвана напомнить о наиболее последовательном геноциде в мировой истории, она была установлена Генассамблеей ООН и отсылает к событиям, произошедшим в этот день в 1945 г., когда войска Красной Армии освободили несколько тысяч узников Аушвица (Освенцима, если по-польски).

Необходимо пояснить, к чему отсылает эта памятная дата. Всего в годы Второй мировой войны в результате агрессии на оккупированных нацистской Германией территориях преднамеренно истреблено около 20 млн человек, в том числе примерно 7,4 млн советских граждан. Из этих 20 млн примерно 6 млн – евреи (2,8 млн советских евреев), которые ввиду этнической принадлежности подлежали уничтожению. Почему весь мир отмечает в этот день убийство 6 млн евреев, но не говорит о гибели 7,4 млн жителей России? Почему молчит наш Президент, наше Правительство и КПРФ? Ведь, если это будет забыто, то это преступление повторится. Это преступление не только Гитлера, это преступление всего немецкого народа, избравшего Гитлера и ставшего непосредственным исполнителем агрессии против СССР.

Самой трагической страницей современной истории стала гибель Союза Советских социалистических республик. Гибель Советского Союза является глобальной катастрофой, и на сотни лет отбросит развитие всего человечества. Очень важна потеря второго государства в мире, государства, которое являлось флагманом для других стран, но самое страшное то, что нанесён сильнейший удар по направлению развития всего человечества. Вектор движения всемирной истории оказался направленным не на развитие, а на гибель человеческой цивилизации.

Каково будущее России?

Даже из этих небольших данных вполне очевидно, что Россия является умирающей страной, простым сырьевым придатком всего мира. В ближайшем будущем России просто не будет, точно так же как не стало СССР. Об этом 25 лет назад писал Д. Кьеза в своей книге «Прощай Россия»:

«Прощай Россия. Прощай потому, что уже не видно, за что можно зацепиться, чтобы устоять против течения. В этой России (давшей себя втянуть всё перемалывающей западной машиной), нет сил, интеллектуального потенциала, планов на будущее. Этот Рим уничтожается на наших глазах. Единственное отличие от двух других состоит в том, что падение совершается намного быстрее. И без боя. Россия со всей своей хвалёной духовностью склоняется с приходом скрупульного царства pragmatизма, успеха и материализма».

На современном этапе основным принципом внешней политики стал принцип «с позиции силы». Моральным культом стали деньги и полная безответственность глав государств. Создано термоядерное оружие, способное уничтожить всю планету.

Но самое главное, в мире нет такого субъекта политики, нет такой страны, нет такой политической партии, нет такой общественной организации, которые могли бы предотвратить абсолютно возможную и реальную гибель человечества.

Необходимо ответить хотя бы на один простой вопрос: почему Россия, занимая первое место в мире по запасам природных ресурсов, показав всему пример настоящего социального государства, занимает 10 место в мире по убыли населения.

Оценка современного положения в мире однозначна – происходит самоубийство человеческого общества. В ближайшие 3-4 года весь мир сгорит в термоядерной войне. Эта оценка большинству людей кажется безумием, но такова действительность. И история наглядно показывает, куда идёт человечество. Да, его ведут к этой катастрофе. Но оно послушно и осознанно идёт к своей смерти. И нет в мире ни одного человека, ни одной политической организации, ни одной страны, кто бы громко сказал: «Люди! Что вы делаете? Остановитесь!»

Надо признать, что такие люди были. Английский философ Т. Гоббс (1588-1679гг) писал об обществе, где главным принципом был «война всех против всех». Юлиус Фучик перед казнью писал: «Люди! Я любил вас. Будьте бдительны!» О ближайшей гибели России писал Д. Кьеза. Но их слова никто не знает и не помнит. Поистине, мир сошёл с ума. Афинский оратор Ликург (390-324гг до н.э.) писал: «Когда гнев богов постигает человека, то прежде всего Божество отнимает у него здравый смысл и даёт превратное направление его мыслям, чтобы он не сознавал своих ошибок».

Кто виноват? Что делать? Вечные вопросы человечества, но сегодня они звучат крайне актуально. Как донести до каждого человека ту смертельную ситуацию, в которой оказалось всё человечество? Да, необходимо политическое просвещение масс. Но для этого нужны политические просветители и большое время. А этого нет. Поэтому основным и наиболее эффективным методом является формирование общественного бытия, которое определяет общественное сознание выживания человечества.

В максимально срочном порядке необходимо вести в практическую жизнь условия, которые **заставят** каждого человека думать, учиться, знать, анализировать, оценивать находить и выполнять решения, обеспечивающие его выживание.

2. Современное положение России

Рост численности населения в России составил: 1917-40гг - 21%, 1990-2024гг – сокращение 2% (рост численности в мире – 53%).

В 1938 г. рост промышленного производства по сравнению с 1913г составил: СССР – 908,8%, Германия – 131,6%, США – 120%, Англия – 113,3%, Франция – 93,2%.

Доля населения России от всего мира: 1990 г – 2,8%, 2024г – 1,8%.

Сокращение населения в 2024г составило 600 тыс. человек.

По скорости сокращения численности населения с 1990 по 2024гг Россия занимает 10 место в мире.

Смертность трудоспособного населения в России в 2023г в 2,5 раза выше, чем в Европе.

В 2019 году в России было совершено 17 192 самоубийства (3 место в мире по числу самоубийств на численность населения)

За 5 месяцев 2024г разводов оформлено на 3,5% больше, чем браков. Развелось 271 тыс. семей, расписались всего 260 тыс. пар.

Средняя продолжительность жизни в 2022г: Россия – 72,4 года (109 место в мире), Япония – 84,5, Италия – 83,4, Франция – 82,5, Канада – 82,3.

За время реформ с территории страны исчезло: 23 тысячи населённых пунктов, 24 тысячи промышленных предприятий, 25 тысяч школ, 5,5 тысяч больниц, 340 библиотек.

По данным ООН самый высокий уровень счастливой жизни в Финляндии, Дании, Исландии, Нидерландах, Швеции, Норвегии, Швейцарии, Люксембурге, Новой Зеландии и Австрии. Россия – на 75 месте.

Количество долларовых миллиардеров в России составило: 2023г – 110 чел, 2024г – 125 чел, 2025 – 146 чел.

Россия занимает первое место в мире по разнице доходов среди различных социальных групп.

В России не существует единого российского народа, объединённого общим мировоззрением, так как любая идеология Конституцией России запрещена.

За период 1990-2024гг рост ВВП России ниже средне мирового в 1,2 раза; ниже, чем в Китае в 13,3 раза.

В 2024 году доля ВВП на 1 человека в России ниже, чем в США в 5,9 раза.

Россия в 2024 году потратила электроэнергии на единицу ВВП 2 раза больше, чем в среднем весь мир, и в 5 раз больше, чем Германия.

Инфляция: 2024г: Россия – 9,5%. Количество денег у населения: 2024г – 55 трлн. руб. в т.ч. на депозитах – 30 трлн. руб. Индекс цен на промышленные товары в 2024г составил 112,1% по сравнению с 2023г.

ВВП на душу населения – самый главный показатель экономического развития, это производительность труда. ВВП на 1 человека в 2024г (долл. США/год) в России в 9,5 раза ниже, чем в Люксембурге, и в 5,9 раза ниже, чем в США. ВВП на 1 человека (дол США) в Люксембурге – 135 000, в Ирландии – 112 000, в Швейцарии – 101 000, в Норвегии – 99 000, на Бермудских островах – 85 000, в Казахстане – 13 000.

Место в мире по доле ВВП по ППС на 1 чел. в 2023г: Россия – 60 место.

Доля России по ВВП по ППС в мире: 1992г – 4,85%, 2023г – 2,95%.

В России в 2024г создано 216 тыс. новых предприятий, но закрыто 228 тыс. старых, сокращение составило 12 тыс. предприятий.

Россия в 2024г закупала за границей: 70% промышленных товаров и 10% сельскохозяйственной продукции.

Стоимость природных ресурсов в 2023г составила (трлн. долл. США): Россия – 75, США – 45, Саудовская Аравия – 34,4, Канада – 33,2, Иран – 27,3.

Курс доллара по паритету покупательной способности (ППС) в 2024 году составляет 35 рублей, но Россия покупает доллары США в 3 раза дороже.

Выработка электроэнергии: (млрд кВт·ч) Россия: 1917г – 2,04, 1940г – 48,31 тВт·ч, рост выработки 40/17гг – 23,7 раз, (25% в год).

Темпы роста выработки электроэнергии в России в 1990-2024гг в 18 раз ниже средне мировых.

Выработка электроэнергии на 1 человека в России в 2 раза ниже, чем в Канаде.

Затраты электроэнергии на единицу ВВП в России в 2 раза выше средне мировых, и в 5 раз выше, чем в Германии.

Максимальное использование установленной мощности (млн. кВт) в России: 2023г – 168,741 (64%), 2024г -169,2 (63%).

Доля электроэнергии в конечном продукте: США – 17%, Китай – 19%, Россия – 40%.

В настоящее время экспорт России: нефть – 57%, газ – 40%, медь – 90%, никель – 97%, алюминий – 99%. Доля России в мире: население – 1,8%, экспорт природных ресурсов – 40%.

Экспорт обогащённого урана из России в США обеспечивает 28% выработки электроэнергии (примерно 1 трлн. кВт·ч, сколько производится в России,).

3. Основные причины гибели СССР и деградации человеческого общества

В «Программе КПРФ» записано следующее: «Россия находится на крутом изломе своей истории. Обманом и насилием страна возвращена к капитализму. Это путь социального регресса, ведущий к национальной катастрофе, гибели нашей цивилизации».

Это констатация фактического положения, но совершенно не раскрыта. Кто занимался «обманом и насилием» страны? Почему КПСС и Советский народ допустили «обман и насилие» над собой? Необходимо раскрыть причины «возвращения России к капитализму», назвать субъект этого действия и причины этого действия, и показать фактическое лицо капитализма. Если этого не сделать, то вновь построенный социализм будет также возвращён к капитализму.

Основными причинами являются: рабское общественное сознание, отсутствие теории социалистической общественно-экономической формации человеческого общества, частная собственность на средства производства, диктатура буржуазии, добровольное и осознанное исключение абсолютного большинства людей из политической жизни общества, потеря чести и достоинства трудящихся.

Человеческий мир не хаос, а хорошо отлаженная и управляемая система производственно-экономических и общественных отношений между людьми. Главный инструмент управления – капитал, основные производственные фонды, средства производства. Кто ими владеет, тот и управляет человеческим обществом. Более двух тысяч лет всё человечество разделено на два противоположных, но органически связанных и взаимозависимых друг от друга, класса: собственников средств производства (буржуазии) и не имеющих средств производства (пролетариев).

Никакой борьбы за уничтожение буржуазии нет, есть только вялая борьба за повышение стоимости труда. Имея капитал, буржуазия очень эффективно управляет человеческим обществом, используя низкий уровень общественного сознания. Самым большим успехом буржуазии является то, что, являясь субъектом управления, она переложила всю ответственность за итоги управления на головы пролетариев, дав им всеобщее избирательное право. Основным методом управления является манипуляция общественным сознанием путём применения превращённых форм (по Марксу).

Буржуазия просто купила пролетариев. Она дала им: всеобщее избирательное право, тайное голосование, безответственность за работу депутатов и президента, все условия для нравственной деградации личности, небольшие государственные субсидии и т.д. Взамен она получила право частной собственности средств производства, право присваивать себе долю труда рабочих, право манипуляции общественным сознанием, право формирования политической системы государственного управления, работающей в интересах буржуазии, право формирования наёмной армии, право установления высокой оплаты труда работникам учреждений, защищающих интересы буржуазии, право коррупции и создание схем нетрудового обогащения и т.д.

Пролетариат с гордостью принял звание «источника власти», но с условием исключения личной ответственности за действия избранной ими власти путём тайны голосования, с исключением своего участия в постановке цели социальной политики, с исключением своего участия в контроле за работой правительства.

Стала практической жизненной нормой антологическая сущность общественного сознания. Кто является главным в системе взаимоотношений избирателя и президента? Ответ однозначен. Он записан в статье 3 Конституции Российской Федерации: «1. Носителем суверенитета и **единственным** источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ. 2. Народ осуществляет свою власть **непосредственно**, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления».

Фактически народ принимает абсолютно извращённую (по Марксу – «превращённую») форму голосования, избирает президента и полностью,

безоговорочно выполняет все его решения. Непосредственно (по Конституции) народ свою власть никак и ни в какой форме не осуществляет и даже не пытается это сделать. Это означает только одно – народ добровольно и осознанно избирает себе вождя и полностью становится его рабом. Шизофрения, расщепление общественного сознания, - полное. Не президент для народа, и с подчинением народу, а народ для президента, избранного тем же народом.

Слепая вера абсолютного большинства людей в волшебную, потустороннею силу возродила древнейшую религию идолопоклонства. Главы государств, избираемые народом, превращаются народом в идолов, обладающих неограниченной властью над их судьбами. Главы государств посылают свой народ убивать народ другой страны, и народы-агрессоры покорно идут это делать.

Рабское общественное сознание, сформированное буржуазией в течение многих сотен лет, породило толпу человекаобразных особей, которые не несут никакой ответственности за своё поведение, у которых нет никакого чувства личной чести и достоинства.

Может ли народ с таким рабским и расщеплённым общественным сознанием выжить? Безусловно нет. И вся история человеческой цивилизации это подтверждает.

К Маркс писал: «Не сознание людей определяет их бытие, а, наоборот, их общественное бытие определяет их сознание» (Маркс, Энгельс, ППС, т23, с16). Это утверждение является абсолютно необоснованным. Да, «общественное бытие определяет сознание», но только такое сознание, которое служит господствующему классу данного общественного бытия. Действительно буржуазия при помощи практического общественного бытия определяет общественное сознание, но такое, которое позволяет сохранять власть буржуазии. Она никогда не допустит социалистического общественного сознания.

Но человек – это уникальное создание природы. Это не «идеалист» и не «материалист», а единое целое идеального и материального. Но его уникальность заключается в способности абстрактного мышления, и любое его практическое действие начинается с мышления, анализа, оценки и принятия решения. Поэтому основным законом общественного развития является следующее положение: «Общественное сознание определяет общественное бытие». Именно отсутствие социалистического общественного сознания привело к гибели СССР. Именно отсутствие социалистического общественного сознания приведёт к гибели всего человечества.

Сегодня весь мир стоит на пороге своей гибели.

Монополия власти всегда убивает развитие и приводит страну к деградации. Монополия партийной номенклатуры привела к радикальному перерождению партии. Партийная номенклатура имела полную, и ничем не ограниченную власть, но не имела личных денег, соответствующих её фактическому положению. И

социалистические принципы им просто мешали стать богатыми людьми. Им лично нужен был капитализм. И они организовали и совершили контрреволюцию. И вся номенклатура КПСС стала основой руководства вновь созданных буржуазных государств.

С 1956 года КПСС стала перерождаться из коммунистической в мелкобуржуазную партию. Её многолетняя политика дала свои плоды. Советский человек постепенно переформировался в простого обывателя, которому «всё пофиг». Поэтому никто не выступил против Горбачёва, никто не выступил за сохранение СССР. Более того в 1993 году в абсолютно политически слепое большинство людей проголосовало за новую Конституцию, возрождающую эксплуатацию человека человеком, за классовое общество. Это был акт самоубийства страны.

И всё это произошло под «мудрым руководством» ЦК КПСС. Когда уничтожение СССР вошло в заключительную фазу, Горбачёв в нарушение Устава распустил КПСС. Никто этому не воспротивился. Самоубийство КПСС было закономерным. Из 19 миллионов членов КПСС в состав компартий бывших союзных республик вошли менее 1 миллиона человек. А почему не восстановились в новых организациях 18 миллионов «верных ленинцев»? А потому, что 18 миллионов членов КПСС никогда не были верными ленинцами. Так можно ли считать КПСС коммунистической партией, если 95% её состава не являлись коммунистами?

Все органы государственной власти были исполнителями воли партии. Выборы органов административной власти были простой показухой. Тех избирателей, которые не хотели идти на выборы, оперативно «уговаривали» их руководители по работе. Голосовали только за одного кандидата, которого предлагали партийные комитеты. Назначение каждого руководителя согласовывалось с партийными органами.

Встаёт вопрос, на каком основании в Уставе КПРФ записано: «Коммунистическая партия Российской Федерации продолжает дело КПСС»? КПСС уничтожила СССР. Значит КПРФ, продолжая дело КПСС, должна уничтожить путь к социализму? Нет, этого настоящие коммунисты делать не будут. Необходимо эту запись срочно убрать из Устава КПРФ.

Всё течёт и всё изменяется. Это основной закон философии. Но все изменения могут иметь два направления – развитие или деградация. Развитие – это основа выживания. Но этот путь очень труден. Он требует очень большого напряжения, знаний, труда и личной ответственности. Путь к деградации чрезвычайно лёгок. Надо просто ничего не делать, плыть по течению куда «кривая вывезет», ни за что не отвечать, жить одним днём и не думать о будущем. Материальное благополучие и «хороший царь» - основные условия деградации человеческого общества. Аристотель провозгласил: «Свободное время есть мерило общественного богатства». Он даже написал, что свободное время человека будет использовано для заботы о

родителях, для внимания к супруге, для воспитания детей, для повышения своего образования, для активного участия в общественной жизни. Но он – основатель психологии, не учёл всех законов о поведении человека. Абсолютное большинство людей сделало наоборот, они стали использовать свободное время для простого отдыха, пьянства, разврата, повышения личного тщеславия и т. д.

По законам психологии человек будет делать не то, что необходимо, а то, что ему нравится, то, что приносит ему удовольствие, то, что повышает уровень его тщеславия, то, что ему лично выгодно, то, что можно сделать легко. Человек всегда хочет больше получать, чем отдавать. Современный человек не стал взрослым, он глубоко инфантилен. Чтобы не нести ответственность за свои поступки он искренне верит в Бога, в хорошего царя, или просто ни во что. Человек – самое боязливое и самое жадное существо.

В 1651 году вышла в свет замечательная книга выдающегося английского философа Томаса Гоббса «Левиафан». Он написал, как люди создают государство, которое применяет к ним жёсткое насилие. Детище людей выступает против своих родителей. И в течение более 300 лет это повторяется. Никому в голову не приходит мысль, что каждый человек по своему общественному положению выше президента. Рабское сознание прочно сидит в головах всех людей.

Каждый человек боится показать всем, за кого он проголосовал. Если сделать выборы гласными, никто на выборы не придёт. Дайте ему много денег, и он будет хладнокровно и спокойно выполнять роль агрессора. Современный человек абсолютно равнодушен к судьбе других людей. Постоянно идёт военная агрессия одних стран против других. Но те люди, которые не участвуют в агрессии, ничего не делают для уничтожения агрессоров, они кто? Они прямые соучастники военной агрессии.

«Обманом и насилием страна возвращена к капитализму. Это путь социального регресса, ведущий к национальной катастрофе, гибели нашей цивилизации» - записано в Программе партии. Но почему это не раскрыто на конкретном материале. Ведь общие определения не влияют на повышение общественного сознания.

Какова оценка работы КПРФ?

Никакого влияния на работу Правительства и на социально-экономическое развитие страны КПРФ не производит. Вместо работы идёт шумная, но простая имитация. В 1996 году численность КПРФ была 650 тыс. человек, в 2025 году – 150 тыс. человек, сокращение численности в 4 раза. Через несколько лет КПРФ тихо уйдёт в небытие. Сегодня руководитель коммунистической партии принимает высшую государственную награду из рук Президента, который является главой буржуазного государства, против которого борется партия.

Каковы причины неудовлетворительной работы партии?

Их много: отсутствие научно-обоснованной концепции социализма, отсутствие научного анализа гибели СССР, отсутствие конкретной программы работы партии, отсутствие ответственности лиц в руководящих органах партии и т. д.

Самой главной причиной надвигающей гибели человечества являются: рабское общественное сознание и отсутствие научной теории выживания, жизнедеятельности и развития человеческого общества. К. Маркс, Ф. Энгельс, В. И. Ленин и многие другие учёные доказали, что капитализм – это «война всех против всех». Но никто не разработал научно-обоснованных принципов и положений социалистического общества. Безусловно, Солон, Пифагор, Конфуций, Сократ, Платон, Аристотель, Гоббс, Декарт, Макиавелли, Локк, Вольтер, Руссо, Кампанелла, Оуэн, Сен-Симон, Фурье, Гегель, Кант, Маркс, Энгельс, Ленин и многие другие проделали гигантскую работу по созданию теории социалистической общественно-экономической формации. Но до сих пор не разработана даже концепция выживания человеческого общества. А без научной теории – «нам смерть».

34 года Россия корчится в смертельных объятиях капиталистических производственно-экономических отношений, и никто не может сказать: почему, как карточный домик, развалился «Великий Советский Союз», кто виноват, что ждёт Россию завтра и что делать?

Главным следствием отсутствия теории выживания и основной причиной безусловно приближающей катастрофической гибели человеческого общества является инфантильное, языческое, патологическое, расщеплённое, рабское общественное сознание. Люди превратились в свою противоположность.

Главным качеством людей является их способность мыслить. Любое действие человека начинается с осмыслиения цели действия, выгоды и т.д. Можно ли себе представить, чтобы сын мог угнетать или убить своих родителей? Для абсолютного большинства людей это невозможно даже в мыслях.

Но значительная часть людей, получая материальное вознаграждение и моральную поддержку, совершают осознанную военную агрессию против народа другой страны, массово уничтожая военных защитников и мирных жителей. Животные убивают других своих особей в единичном числе. А люди убивают друг друга в массовом количестве. Любые агрессоры – это люди? Нет! Это антилюди в человеческой форме. Это убийцы!

Как реагирует на военную агрессию абсолютное большинство населения мира. Абсолютно безразлично. Они кто? Люди? Нет! Они прямые соучастники агрессии. Они тоже антилюди. Только смиренные, тихие, молчаливые, но самоубийцы. Идёт настоящая война всех против всех.

Может такое агрессивно-пассивное общество выжить? Безусловно, не может.

4. Основные условия выживания

4.1. Основные принципы и законы общественной жизни

Главным условием выживания человечества является самоуправление личной и общественной жизнью, когда государство является исполнительным органом воли народов и контролируется народом. Основой самоуправления является социалистическое общественное сознание и соответствующие общественные законы.

Другими основными условиями выживания являются следующие принципы и положения.

Основной закон для всего существующего – это уцелеть, выжить, благо народа, формирование человеческого общества на базе единых принципов выживания человечества;

Жить – значит бороться. Лишь тот достоин жизни и свободы, кто каждый день идёт за них на бой.

Жизнь - это не поиск себя. Жизнь - это создание себя. Человек, не имеющий заранее установленной цели, обрекает себя на гибель. Жить – значит непрерывно двигаться вперёд.

Свободное время – есть мерило общественного богатства.

Судьба человека находится в его собственных руках.

Познай самого себя. Не сотвори себе кумира.

Назначение человека – разумная деятельность. Нормирование затрат и стоимости труда.

Наказанием за гражданскую пассивность является власть злодеев. Каждый народ достоин своего правителя.

Привычка к благополучию – наихудшая привычка.

Сколько бы ты ни жил, всю жизнь следует учиться

Человек для человека – святыня.

Нет рабства более позорного, чем рабство духа.

Молчание - добродетель дураков. Лесть - это стиль рабов. Созерцание - это благопристойное безделье.

Понимание – начало согласия. Прекрасное – трудно. Ссылка на авторитет – не довод. Не огорчаться, не восхищаться, а понимать.

Правильно мыслить более ценно, чем многое знать.

Дело не в том, чтобы знать много, а в том, чтобы знать из всего того, что можно знать, самое нужное.

Человек чего-то стоит только тогда, когда он имеет собственную точку зрения.

Раб, довольный своим положением, вдвойне раб. Добровольные рабы производят больше тиранов, нежели тираны – рабов.

Гражданин без собственности не имеет отечества.

Исправить людей можно, лишь показав их такими, каковы они на самом деле.

Сон разума рождает чудовищ.

Там, где печать свободна, никто не свободен.

Человек, который потерял веру в себя, потерял всё.

Самая могущественная страсть – тщеславие.

Самая серьёзная потребность есть потребность познания истины.

Только через осуществление великих целей человек обнаруживает в себе великий характер, делающий его маяком для других.

Человек бессмертен благодаря познанию. Познание, мышление – это корень его жизни, его бессмертия.

Пассивность – самый гибельный из всех пороков человечества.

Человек не создаётся обстоятельствами, обстоятельства создаются человеком.

Свобода и распущенность – понятия друг другу совершено противоположные.

Благополучие и комфорт жизни всегда ведут к деградации человечества.

Высшая форма преступления - предательство прошлого.

Человек раб потому, что свобода трудна, рабство же легко.

Спящие народы либо исчезают, либо просыпаются рабами.

За всякое порученное дело должен отвечать один и только один человек, ответственность каждого человека за сохранение и развитие своей страны;

Самое большое преступление - это безнаказанность.

Самая смертельная форма насилия – бедность.

Новая точка зрения всегда оказывается в меньшинстве.

В мире нет ничего разрушительнее, невыносимее, как бездействие и ожидание.

Несовершенное неизбежно приходит в упадок и гибнет.

Кто не карает зла, тот способствует, чтобы оно совершилось.

Всё коренным образом связано с политикой, и как бы ни старались это изменить, каждый народ будет только таким, каким его заставляет быть природа его государственного устройства.

История ничему не учит, а только наказывает за незнание уроков. Отнимите у народа историю, и он превратится в толпу.

Отсутствие мечты губит народ.

Страх всегда был и будет самым верным средством обмана и порабощения людей.

Народ, зависящий от воли одного человека, не может сохраниться, да и не заслуживает этого.

Всякий народ имеет такое правительство, какого он заслуживает.

Идея выше факта. Обстоятельства переменчивы, принципы – никогда.

Меньшинство может быть право, большинство всегда ошибается

Народ, порабощающий другой народ, күёт свои собственные цепи.

Право – это воля господствующего класса, возведённая в закон.

Политика - слишком серьёзное дело, чтобы доверять её политикам.

Никто не знает, как поступит толпа, тем более – она сама.

Политика — это искусство жить вместе.

Законы для того и даны, чтобы урезать власть сильнейшего.

Эффективность государственного управления.

Общественно-полезный труд – обязанность каждого человека.

Исключение безработицы и эксплуатации человека человеком.

Социально-экономическое развитие, как закономерное следствие единства и борьбы противоположностей.

Полное соответствие формы содержанию.

Соответствие прав и ответственности.

Равенство всех людей в правах и обязанностях.

Общественно-личная собственность основных средств производства и материально-культурных ценностей.

Разделение и кооперирование труда.

Опережающее развитие науки, техники, технологий и образования.

Каждый человек является собственником своего труда. Правительство обязано каждому работающему ежемесячно представлять информацию о полном использовании его труда.

Оплата и поощрение за активное участие в общественной жизни и наказание за нарушение принципов выживания.

Оплата по труду, исключение доходов за использование финансового капитала.

Уголовная ответственность за сохранение природных ресурсов и производственных фондов.

Прогрессивная шкала налогообложения.

Выплата пенсионного накопления в полном объёме пенсионеру или его близким родственникам.

Налогообложение наследства.

Сохранение природной среды.

Мирное сосуществование всех стран с различным политическим строем.

Лучшее правительство то, которое управляет меньше всего. Ни одно правительство не может долго оставаться в безопасности без оппозиции.

Русских невозможно победить. Но русским можно привить лживые ценности, и тогда они победят себя сами.

Государство нуждается в очень суровом воспитании со стороны народа.

Проверять людей и проверять фактическое исполнение дела – в этом, ещё раз в этом, только в этом теперь гвоздь всей работы, всей политики.

4.2. Основные положения учения К. Маркса и Ф. Энгельса

Основные положения Программы КПРФ изложены в «Манифесте Коммунистической партии», разработанной К. Марксом и Ф. Энгельсом в 1848 году. В ней записано следующее.

«Коммунисты не являются особой партией, противостоящей другим рабочим партиям. У них нет никаких интересов, отдельных от интересов всего пролетариата в целом. Они не выставляют никаких особых принципов, под которые они хотели бы подогнать пролетарское движение.

Коммунисты отличаются от остальных пролетарских партий лишь тем, что, с одной стороны, в борьбе пролетариев различных наций они выделяют и отстаивают общие, не зависящие от национальности интересы всего пролетариата; с другой стороны, тем, что на различных ступенях развития, через которые проходит борьба пролетариата с буржуазией, они всегда являются представителями интересов движения в целом.

Коммунисты, следовательно, на практике являются самой решительной, всегда побуждающей к движению вперед частью рабочих партий всех стран, а в теоретическом отношении у них перед остальной массой пролетариата преимущество в понимании условий, хода и общих результатов пролетарского движения.

Ближайшая цель коммунистов та же, что и всех остальных пролетарских партий: формирование пролетариата в класс, ниспровержение господства буржуазии, завоевание пролетариатом политической власти.

Отличительной чертой коммунизма является не отмена собственности вообще, а отмена буржуазной собственности. Но современная буржуазная частная собственность есть последнее и самое полное выражение такого производства и присвоения продуктов, которое держится на классовых антагонизмах, на эксплуатации одних другими. В этом смысле коммунисты могут выразить свою теорию одним положением: уничтожение частной собственности.

Нас, коммунистов, упрекали в том, что мы хотим уничтожить собственность, лично приобретенную, добывшую своим трудом, собственность, образующую основу всякой личной свободы, деятельности и самостоятельности. Заработанная, благоприобретенная, добывшая своим трудом собственность! Говорите ли вы о мелкобуржуазной, мелкокрестьянской собственности, которая предшествовала собственности буржуазной? Нам нечего ее уничтожать, развитие промышленности ее уничтожило и уничтожает изо дня в день. Или, быть может, вы говорите о

современной буржуазной частной собственности? Но разве наемный труд, труд пролетария, создает ему собственность? Никоим образом. Он создает капитал, т. е. собственность, эксплуатирующую наемный труд, собственность, которая может увеличиваться лишь при условии, что она порождает новый наемный труд, чтобы снова его эксплуатировать. Собственность в ее современном виде движется в противоположности между капиталом и наемным трудом.

Рассмотрим же обе стороны этой противоположности. Быть капиталистом – значит занимать в производстве не только чисто личное, но и общественное положение. Капитал – это коллективный продукт и может быть приведен в движение лишь совместной деятельностью многих членов общества, а в конечном счете – только совместной деятельностью всех членов общества. Итак, капитал – не личная, а общественная сила.

Следовательно, если капитал будет превращен в коллективную, всем членам общества принадлежащую, собственность, то это не будет превращением личной собственности в общественную. Изменится лишь общественный характер собственности. Она потеряет свой классовый характер.

Перейдем к наемному труду. Средняя цена наемного труда есть минимум заработной платы, т. е. сумма жизненных средств, необходимых для сохранения жизни рабочего как рабочего. Следовательно, того, что наемный рабочий присваивает в результате своей деятельности, едва хватает для воспроизведения его жизни. Мы вовсе не намерены уничтожить это личное присвоение продуктов труда, служащих непосредственно для воспроизведения жизни, присвоение, не оставляющее никакого избытка, который мог бы создать власть над чужим трудом. Мы хотим уничтожить только жалкий характер такого присвоения, когда рабочий живет только для того, чтобы увеличивать капитал, и живет лишь постольку, поскольку этого требуют интересы господствующего класса. В буржуазном обществе живой труд есть лишь средство увеличивать накопленный труд. В коммунистическом обществе накопленный труд – это лишь средство расширять, обогащать, облегчать жизненный процесс рабочих. Таким образом, в буржуазном обществе прошлое господствует над настоящим, в коммунистическом обществе – настоящее над прошлым.

В буржуазном обществе капитал обладает самостоятельностью и индивидуальностью, между тем как трудящийся индивидуум лишен самостоятельности и обезличен. И уничтожение этих отношений буржуазия называет упразднением личности и свободы! Она права. Действительно, речь идет об упразднении буржуазной личности, буржуазной самостоятельности и буржуазной свободы. Под свободой, в рамках нынешних буржуазных производственных отношений, понимают свободу торговли, свободу купли и продажи. Но с падением торгащения падет и свободное торгащение. Разговоры о свободном торгаществе,

как и все прочие высокопарные речи наших буржуа о свободе, имеют вообще смысл лишь по отношению к несвободному торговству, к порабощенному горожанину средневековья, а не по отношению к коммунистическому уничтожению торговства, буржуазных производственных отношений и самой буржуазии.

Одним словом, вы упрекаете нас в том, что мы хотим уничтожить вашу собственность. Да, мы действительно хотим это сделать.

С того момента, когда нельзя будет более превращать труд в капитал, в деньги, в земельную ренту, короче – в общественную силу, которую можно монополизировать, т. е. с того момента, когда личная собственность не сможет более превращаться в буржуазную собственность, – с этого момента, заявляете вы, личность уничтожена. Вы сознаетесь, следовательно, что личностью вы не признаете никого, кроме буржуа, т. е. буржуазного собственника. Такая личность действительно должна быть уничтожена.

Коммунизм ни у кого не отнимает возможности присвоения общественных продуктов, он отнимает лишь возможность посредством этого присвоения порабощать чужой труд. Выдвигали возражение, будто с уничтожением частной собственности прекратится всякая деятельность и воцарится всеобщая леность. В таком случае буржуазное общество должно было бы давно погибнуть от лености, ибо здесь тот, кто трудится, ничего не приобретает, а тот, кто приобретает, не трудится. Все эти опасения сводятся к тавтологии, что нет больше наемного труда, раз не существует больше капитала.

Ваши идеи сами являются продуктом буржуазных производственных отношений и буржуазных отношений собственности, точно так же как ваше право есть лишь возведенная в закон воля вашего класса, воля, содержание которой определяется материальными условиями жизни вашего класса.

Буржуазная семья естественно отпадает вместе с отпадением этого ее дополнения, и обе вместе исчезнут с исчезновением капитала. Или вы упрекаете нас в том, что мы хотим прекратить эксплуатацию детей их родителями? Мы сознаемся в этом преступлении. Но вы утверждаете, что, заменяя домашнее воспитание общественным, мы хотим уничтожить самые дорогие для человека отношения. А разве ваше воспитание не определяется обществом? Разве оно не определяется общественными отношениями, в которых вы воспитываете, не определяется прямым или косвенным вмешательством общества через школу и т. д.?

Коммунисты не выдумывают влияния общества на воспитание; они лишь изменяют характер воспитания, вырывают его из-под влияния господствующего класса. Буржуазные разглагольствования о семье и воспитании, о нежных отношениях между родителями и детьми внушают тем более отвращения, чем более разрушаются все семейные связи в среде пролетариата благодаря развитию крупной

промышленности, чем более дети превращаются в простые предметы торговли и рабочие инструменты.

Далее, коммунистов упрекают, будто они хотят отменить отчество, национальность. Рабочие не имеют отечества. У них нельзя отнять то, чего у них нет. Так как пролетариат должен прежде всего завоевать политическое господство, подняться до положения национального класса, конституироваться как нация, он сам пока еще национален, хотя совсем не в том смысле, как понимает это буржуазия. Национальная обособленность и противоположности народов все более и более исчезают уже с развитием буржуазии, со свободой торговли, всемирным рынком, с единообразием промышленного производства и соответствующих ему условий жизни. Господство пролетариата еще более ускорит их исчезновение.

Соединение усилий, по крайней мере цивилизованных стран, есть одно из первых условий освобождения пролетариата. В той же мере, в какой будет уничтожена эксплуатация одного индивидуума другим, уничтожена будет и эксплуатация одной нации другой. Вместе с антагонизмом классов внутри наций падут и враждебные отношения наций между собой.

Нужно ли особое глубокомыслие, чтобы понять, что вместе с условиями жизни людей, с их общественными отношениями, с их общественным бытием изменяются также и их представления, взгляды и понятия, – одним словом, их сознание? Что же доказывает история идей, как не то, что духовное производство преобразуется вместе с материальным?

Господствующими идеями любого времени были всегда лишь идеи господствующего класса. Говорят об идеях, революционизирующих все общество; этим выражают лишь тот факт, что внутри старого общества образовались элементы нового, что рука об руку с разложением старых условий жизни идет и разложение старых идей. Когда древний мир клонился к гибели, древние религии были побеждены христианской религией. Когда христианские идеи в XVIII веке гибли под ударом просветительных идей, феодальное общество вело свой смертный бой с революционной в то время буржуазией.

Идеи свободы совести и религии выражали в области знания лишь господство свободной конкуренции. «Но», скажут нам, «религиозные, моральные, философские, политические, правовые идеи и т. д., конечно, изменялись в ходе исторического развития. Религия же, нравственность, философия, политика, право всегда сохранялись в этом беспрерывном изменении. К тому же существуют вечные истины, как свобода, справедливость и т. д., общие всем стадиям общественного развития.

Коммунизм же отменяет вечные истины, он отменяет религию, нравственность, вместо того чтобы обновить их; следовательно, он противоречит всему предшествовавшему ходу исторического развития». К чему сводится это обвинение? История всех доныне существовавших обществ двигалась в классовых

противоположностях, которые в разные эпохи складывались различно. Но какие бы формы они ни принимали, эксплуатация одной части общества другою является фактом, общим всем минувшим столетиям. Неудивительно поэтому, что общественное сознание всех веков, несмотря на все разнообразие и все различия, движется в определенных общих формах, в формах сознания, которые вполне исчезнут лишь с окончательным исчезновением противоположности классов. Коммунистическая революция есть самый решительный разрыв с унаследованными от прошлого отношениями собственности; неудивительно, что в ходе своего развития она самым решительным

Мы видели уже выше, что первым шагом в рабочей революции является превращение пролетариата в господствующий класс, завоевание демократии. Пролетариат использует свое политическое господство для того, чтобы вырвать у буржуазии шаг за шагом весь капитал, централизовать все орудия производства в руках государства, т. е. пролетариата, организованного как господствующий класс, и возможно более быстро увеличить сумму производительных сил.

На место старого буржуазного общества с его классами и классовыми противоположностями приходит ассоциация, в которой свободное развитие каждого является условием свободного развития всех».

4.3. Формирование социалистического общественного сознания

Человек – самое совершенное и удивительное создание природы. Его главное качество – абстрактное мышление.

Сознание играет важнейшую роль в жизни человека, обеспечивая способность воспринимать, осмысливать и интерпретировать окружающий мир, а также управлять своим поведением. Это проявляется в разных аспектах: в функциях сознания, в его структуре, в развитии и влиянии на поведение и взаимодействие с окружающими.

Сознание формируется знаниями и воспитанием. Каждый человек делает то, что является острой необходимостью для его выживания или приносит выгоду. Но есть такая выгода, которая осуществляется косвенно и требует от человека очень больших затрат. Об этом хорошо написал знаменитый психолог Маслоу. Частная собственность на средства производства позволяет воровать труд людей. Но абсолютное большинство людей этого не осознаёт и не борется против этого. То, что капитал является единственным инструментом управления человеческим обществом, никто не осознаёт. Демократии без общенародной собственности не может быть в принципе.

Абсолютное большинство людей не осознаёт смертельной опасности капитализма. Но о важнейшей роли общественного сознания древнегреческий

государственный деятель Солон ещё в 610 году до нашей эры писал: «Гибель народу грозит от безумия собственных граждан».

Человек – единое целое идеального и материального. Каждый человек, хотя и «задним умом крепок», каждое своё действие сначала осмысливает на уровне своего сознания, а потом совершает действие. Поэтому существует главный, объективный закон: «Общественное сознание определяет общественное бытие». И всё зависит только от одного фактора – соответствующего уровня общественного сознания.

Но условием появления общественного сознания, обеспечивающим выживание человечества, является действительно основной фактор – «общественное бытие». Но каким должно быть общественное бытие, определяющее общественное сознание для выживания и развития общества, никто не написал.

Формирование общественного сознания, направленное на создание общественного бытия, обеспечивающее сохранение и развитие человеческого общества, являются основными условиями выживания.

Формирование общественного сознания должно быть организовано путём широкого научного познания, глубокого политического просвещения, жёсткого воспитания и организации общественного бытия, которые обуславливают необходимость и обязательность соответствующего уровня общественного сознания.

Основная цель общественного сознание – полностью исключить рабское мировоззрение, рабские привычки и рабское поведение. Это хорошо понимал А. П. Чехов, который призывал каждого «по капле выдавить из себя раба». Итальянский политический мыслитель Никколо Макиавелли (1469-1527гг) писал: «Люди всегда дурны, пока их не вынудят к добру необходимость».

Каждый человек должен нести личную ответственность за своё поведение, направленное на выживание человечества.

Л.Н. Толстой писал: «Я в 16 лет понял, что у меня нет никаких прав, а есть только обязанности». И нужна твёрдая вера всех людей в свои силы, в свои возможности. Об этом говорил Гёте: «Если вы потеряли веру в себя, вы потеряли всё».

Вся человеческая цивилизация стоит на пороге своей гибели. Выживание и развитие человечества зависит от каждого из людей. Основные условия выживания хорошо сформулировал немецкий канцлер Отто фон Бисмарк: «Россия опасна мизерностью своих потребностей. Русских невозможно победить. Но русским можно привить лживые ценности, и тогда они победят себя сами. Если вы не займётесь политикой, то политика займётся вами».

Основными формами бытия, формирующего социалистическое общественное сознание являются: самоуправление, общественно-личная собственность средств производства, контроль за расходами вновь созданной стоимости, оптимальная структура государственного управления, сохранение природной среды, учет влияния климатических и географических условий, международная политика и т.д.

4.4. Основные положения самоуправления

Самоуправление является основным условием выживания человечества, когда каждый человек является не только объектом, но в первую очередь, субъектом политики.

В СССР никогда не было власти трудящихся и самоуправления. В СССР фактически была установлена монархия генерального секретаря Коммунистической партии. Съезды партии устанавливали жёсткие параметры пятилетних планов. Совет министров принимал их к исполнению. В течение года принимались Постановления партии и Правительства по отдельным вопросам социально-экономического развития. Их подписывали Генеральный секретарь ЦК КПСС и председатель Совета министров СССР. Никакого юридического права у ЦК и Генерального секретаря ЦК КПСС подписывать такие документы не было. Но его подпись на этих документах была главной.

В. И. Ленин писал: «Мы должны втянуть в управление страной всё наше работающее население. Абсурдно думать, что коммунизм может быть осуществлён каким-либо меньшинством, какой-либо политической партией. Он может быть осуществлён только миллионами и миллионами трудящихся, после того как они научатся всё делать самостоятельно».

Политика – это управление общественной жизнью. Разделение и кооперация труда, обеспечение безопасности жизни привели к необходимости организации человеческого общества. Жизнедеятельность общества потребовала установления единых для всех производственно-экономических отношений между людьми, общих правил поведения, организации и управления социально-экономической деятельностью. В обществе каждый человек зависит друг от друга. И достижение личных целей возможно только при справедливой организации всего общества. Поэтому активное участие каждого человека в организации и жизнедеятельности общества, участие в политике является **необходимым** условием его личного благополучия.

Человек, который активно участвует в организации и управлении общественной жизни, является субъектом политики, является хозяином своей жизни. Человек, который не участвует в организации и управлении общественной жизни, является объектом политики, является рабом другого человека. Каждый диктатор делает то, что ему позволяют.

В. И. Ленин писал: «Раб, сознающий своё рабское положение и борющийся против него, есть революционер. Раб, не сознающий своего рабства и прозябающий в молчаливой, бессознательной и бессловесной рабской жизни, есть просто раб. Раб, у которого слюнки текут, когда он самодовольно описывает прелести рабской жизни и восторгается добрым и хорошим господином, есть холоп, хам. Вот вы именно такие

хамы, господа. Вся ваша образованность, культурность и просвещенность есть только разновидность квалифицированной проституции».

Специализация и кооперация труда являются объективной необходимостью, что закономерно приводит к необходимости образования человеческого общества. А любое сообщество требует единства цели и основных принципов жизни, организации и управления. Личные цели отдельного человека могут быть достигнуты только при условии развития всех членов общества. Любой орган государственного управления служит интересам господствующего класса. Необходимым условием выживания является, чтобы каждый человек был представителем господствующего класса. Поэтому каждый человек обязан принимать активное участие в управлении жизнедеятельности человеческого общества.

Для организации и управления общества должны быть органы управления. Их сущность заключается в том, что они должны быть созданы каждым человеком и служить каждому человеку. В этой ситуации каждый человек является субъектом управления и одновременно объектом управления. Здесь есть определённое противоречие между этими понятиями. Как объект управления, человек обязан подчиняться президенту страны. Но как избиратель, как первоисточник власти, который временно доверил президенту управление страной, каждый человек стоит выше президента. Не президент выбирал народ, а народ избрал президента. И логическим следствием этого является абсолютная приоритетность избранителя над президентом, объективная закономерность и необходимость самоуправления.

Об этом писал А. М. Горький: «Человек – свободен...он за всё платит сам: за веру, за неверие, за любовь, за ум – человек за всё платит сам, и потому он – свободен! Человек – вот правда! Всё - в человеке, всё для человека. Существует только человек, всё же остальное – дело его рук и его мозга! Чело-век! Это – великолепно! Это звучит ... гордо! Че-ло-век! Надо уважать человека! Не жалеть... не унижать его жалостью... уважать надо».

К величайшему сожалению, более двух тысяч лет весь мир живёт в «превращённой» форме (по Максу). Превращенная форма обозначает не просто изменение или трансформацию. В ней раскрывается более важное свойство социальной реальности и социального пространства — их деформации, переворачивание явления или процесса с ног на голову, выворачивание наизнанку. Превращение в свою полную противоположность происходит настолько незаметно, что люди с удовольствием или по необходимости принимают видимость за истину, форму за содержание, делая вид, будто ничего в их жизни не изменилось.

Весь мир добровольно и осознанно избирает президентов своих стран и также добровольно и осознанно становится их рабами. Более того, после их смерти происходит кардинальная переоценка их деятельности и они дружно проклинаются.

Поэтому, самоуправление – это абсолютная приоритетность избирателя над государством и президентом, это полное подчинение президента своему народу, это ответственность каждого человека перед своими потомками.

Каждый человек имеет право власти, право избрания руководящих органов и право контроля за их работой. Поэтому каждый человек имеет полное право, более того обязан, не исполнять решения президента, если они не соответствуют интересам трудящихся. Каждый человек имеет право привлечь к уголовной ответственности любого работника любого органа государственного управления.

Основной ячейкой человеческого общества должны быть семья и участковые общественные организации. Основой права каждого гражданина на самоуправление является его личная ответственность за действия избранного депутата.

Избирательный участок должен формироваться на базе компактного проживания с численностью населения от 500 до 3000 человек.

Выборы лиц во все органы государственного и местного управления должны проводиться в форме открытого и поимённого голосования с обязательной публикацией в средствах массовой информации.

Каждый избиратель обязан:

- активно работать в участковой общественной организации;
- заниматься поиском и воспитанием кандидатов в депутаты Районного Совета;
- формировать цели и задачи, обеспечивающие развитие района, региона и страны в целом;
- контролировать работу депутатов на всех уровнях управления страны;
- давать оценку работы депутатов, давать предложения для поощрения и наказания депутатов по итогам их работы;
- организовывать перевыборы депутатов, которые не выполняют свои обязанности;
- нести административную ответственность за работу избранного им депутата.

Каждый избиратель имеет право:

- быть избранным депутатом на любом уровне государственного управления;
- предлагать кандидатов в депутаты.

Право выбора кандидатов в депутаты Районных советов должны иметь только участковые общественные организации, численностью не менее 100 человек, и зарегистрированные районными избирательными комиссиями.

Перевыборы депутатов любого уровня должны проводиться в любое время после письменного заявления 51% избирателей.

Районные исполнительные комитеты обязаны обеспечить общественные организации финансированием, помещениями, средствами связи и другими условиями, обеспечивающими их работу. Финансирование общественных организаций частными лицами и предприятиями не допускается.

4.5. Основные положения социалистической общественно-экономической формации

К. Маркс, Ф. Энгельс, В.И. Ленин, И.В. Сталин и многие другие учёные дали научно-обоснованную оценку капиталистической формации и предсказали её закономерную гибель. Их предсказание сбывается. Современная история показывает, что во многих, даже развитых, странах сокращается частная собственность средств производства и увеличивается объём государственной собственности. Но они не нашли соответствующей «непревращённой» формы нового содержания социалистической формации. Практически была использована старая «превращённая» капиталистическая форма управления. Рабочие остались наёмными работниками у государства, которое находилось под жёстким контролем КПСС. Номенклатура КПСС по своему социальному положению превратилась в буржуазию, которая имела полную власть, но не имела капитала. И «перестройка» общественного строя СССР была им просто необходима.

В 1917 году впервые в мире появилось государство, исключающее эксплуатацию человека. Это сущностная черта социализма. Но не были реализованы две других сущностных черт – общенародная собственность средств производства и самоуправление трудящихся. Принципиально новая сущность нового государства осталось в капиталистической форме, в «превращённой форме», определённой К. Марксом. И эта форма убила сущность социалистического государства.

Капиталистическое бытие более 500 лет великолепно «определяет общественное сознание», обеспечивающее благополучную жизнь буржуазии. И он предупреждал об этом будущее социалистическое общество: «... в ходе антибуржуазной революции есть опасность – при длительном переходном периоде – трансформации капитализма в «казарменный коммунизм», где – при построении социализма место капиталиста займёт государство, а класс антибуржуазных демократов займёт место владельцев частной собственности средств производства». Всё так и случилось в СССР.

Основным условием разработки социалистической формации является глубокий научный анализ становления, развития и гибели Советского Союза и мирового социалистического лагеря.

Основным условием успеха является правильное, научно-обоснованное определение цели и методов её достижения. Поэтому необходимо разработать теорию коммунистической общественно-экономической формации. В. И. Ленин говорил: «Мы вовсе не смотрим на теорию Маркса как на нечто законченное и неприкосновенное; мы убеждены, напротив, что она положила только краеугольные камни той науки, которую социалисты должны двигать во всех направлениях, если они не хотят отстать от жизни».

Главным субъектом политики должен быть каждый гражданин страны.

Основой формы политической системы социалистического общества должно быть самоуправление, при котором государство является абсолютно подчинённым избирателям.

Ещё 2450 лет тому назад древнегреческий государственный деятель Перикл говорил: «Если вы не интересуетесь политикой, это ещё не означает, что политика не интересуется вами». Бисмарк сформулировал эту мысль проще: «Если вы не занимаетесь политикой, то политика займётся вами».

Буржуазия прекрасно это знает и очень активно занимается политикой в своих интересах. «Из чего ты возник, зависит от генетики, а вот во что превратишься — от политики» - писал Е. Лец. «Спящие народы либо исчезают, либо просыпаются рабами» - писал Кемаль Ататюрк.

Каждый гражданин страны является объектом управления. Но каждый гражданин страны, в первую очередь, является субъектом политики. Он главнее главы государства. Глава государства является исполнителем воли всех граждан страны.

4.6. Лично-государственная собственность средств производства

В СССР основные средства производства никогда не были общенародными. Они были государственными, ими распоряжались только ЦК КПСС и Совет министров. Они были общенародными только косвенно, ни один человек не ощущал их в своей собственности, тем более ни один человек не мог влиять на их использование. А, по существу, средства производства были ничейными. За их сбережение и эффективное использование никто личной ответственности не нёс.

Каждый человек должен быть собственником своей страны.

Великий древнегреческий мыслитель Пифагор (551-478гг до н.э.) писал: «Гражданин без собственности не имеет отечества». Эти слова надо отлить в золоте. Этим сказано всё. Законы психологии отменить невозможно, все системы общественного управления необходимо строить только с их учётом.

Разделить и передать всю государственную собственность в руки каждого человека недопустимо, это рождение мелкой буржуазии и гибель страны. Необходимо создать лично-государственную собственность. Необходимо, чтобы каждый житель страны, от ребёнка до пенсионера, получал ежемесячно равную долю прибыли от использования основных средств производства.

Человек не является механическим роботом с заранее установленной программой. Он всегда будет делать только то, что ему выгодно и необходимо. Единственное условие, при котором человек будет заниматься самоуправлением, политикой, когда он будет собственником государственных основных средств производства. Общее – это не личное. 70-летняя пропаганда «Всё вокруг колхозное – всё вокруг моё» не сработала.

После раз渲ала СССР многим людям задавался вопрос: «Как вы могли допустить отдать свою общенародную собственность в руки частников?» Ответ всех людей был одинаков: «Я не знаю у кого была собственность в СССР. Но я твёрдо знаю, что не у меня». Можно сколько угодно говорить о социалистической сознательности, но природу человека переделать практически невозможно. Формирование общественного сознания должно строиться на обязательном учёте природы человека, на законах психологии. Главнейшей причиной гибели СССР было то, что каждый человек не был собственником средств производства, а был наёмным работником.

Это абсолютно не значит, что вся собственность страны должна поделена между всеми людьми. Мелкобуржуазная собственность – это гибель страны. Частная собственность – это основное условие эксплуатации рабочих, воровства чужого труда. Должно быть введено совершенно новое понятие – лично-государственная собственность.

Из Конституции необходимо исключить: «Статья 8, п.2. В Российской Федерации признаются и защищаются равным образом частная, государственная, муниципальная и иные формы собственности», «Статья 9, п.2 Земля и другие природные ресурсы могут находиться в частной, государственной, муниципальной и иных формах собственности».

В Конституцию необходимо включить: «Земля и другие природные ресурсы, все основные производственные и социально-культурные фонды принадлежат народу. Ответственность за их сохранность и эффективное использование возлагается на Правительство. Правительство обязано ежемесячно часть национального дохода перечислять на личный счёт каждого гражданина страны».

В Конституцию необходимо включить: «Личная собственность каждого человека не ограничивается, но её использование для наёмного труда не допускается. Для производства товаров и услуг допускается коллективная собственность средств производства и аренда общенародной собственности».

4.7. Использование вновь созданной стоимости

Каждый человек должен быть собственником и распорядителем своего труда, собственником и распорядителем основных производственных средств своей страны.

Необходимо, чтобы каждый работник в сфере материального производства, ежеквартально получал информацию о расходах стоимости, созданной его руками. Он должен знать сколько из его заработанных денег пошло на содержание руководства страны, на образование, на здравоохранение, на содержание армии и милиции, на содержание культуры, на охрану природы и т. д. И, он должен знать

каковы эти расходы в других странах. Знать, на что расходуется твой труд – священное право каждого.

Если считать, что заработка плата человека является эквивалентом созданной им стоимости, то ни один человек никогда не получал и никогда не будет получать полной оплаты своего труда. Все рабочие делятся на два сектора: на производителей материального производства, новой стоимости и на производство услуг, обеспечивающих жизнедеятельность всего общества. В Конституцию необходимо включить: «Правительство должно ежемесячно предоставлять каждому работнику отчёт о расходовании, созданной им стоимости: содержание правительства, армии, полиции, охрана природной среды, расходы на образование, здравоохранение, культуру, спорт и т. д».

Вся заработанная пенсия должна быть выплачена владельцу или его ближайшим родственникам.

Нетрудовые доходы должны быть исключены. Все финансовые операции должны быть организованы по безналичному расчёту. При покупке дорогих вещей или трате больших денежных средств должна быть представлена декларация о личных доходах.

4.8. Государственная структура управления

Высшим органом государственного управления должен быть Верховный Совет народных депутатов. Главой государства должен быть Председатель Верховного Совета народных депутатов.

Выборы лиц в состав Районных Советов народных депутатов должны проводиться гражданами района. Состав Региональных Советов народных депутатов должен формироваться из председателей Районных Советов народных депутатов. Состав Верховного Совета России должен формироваться из председателей Региональных Советов народных депутатов.

Верховный Совет народных депутатов должен выполнять следующие основные функции:

- утверждать и вносить изменения и поправки в Конституцию;
- назначать руководителей всех государственных органов управления;
- проводить выборы депутатов в районные, региональные и Верховный Совет народных депутатов;
- направлять и контролировать работу всех органов государственного управления: Правительства, Государственного Комитета народного контроля, Прокуратуры, Следственного Комитета, Верховный Суда, Академии наук, Государственного Комитета по статистике, Государственной избирательной комиссии, Государственного Комитета по цензуре, Комитета по печати, Комитета по охране природы.

Структура и функции региональных и районных советов должны соответствовать структуре и функции Верховного Совета.

Верховный, региональные и районные Советы должны нести всю полноту ответственности за свои функции.

Оценка работы всех депутатов и Правительства должна проводится по следующим показателям: продолжительность жизни, рост коренного населения, объём ВВП на душу населения, оплата труда по паритету покупательной способности. Руководители всех предприятий обязаны ежемесячно предоставлять каждому работнику отчёт об использовании его труда: на восстановление рабочей силы, на образование, на здравоохранение, на содержание государственных органов управления, на содержание армии, милиции, Росгвардии, на накопление, на сохранение окружающей среды, на развитие экономики и т.д.

Главным документом, регулирующим производственно-экономические и общественно-политические отношения между гражданами страны, должна быть Конституция страны.

Иммунитет депутатов от привлечения их к уголовной ответственности должен быть исключён.

4.9. Роль климатических и географических условий России

Роль климатических и географических условий России имеет значительное влияние для экономической политики. Себестоимость продукции, созданной в России по одной и той же технологии, в условиях одинаковой организации производства, примерно в два раза дороже среднемировой (А. Паршев. «Почему Россия не Америка»). Исходя из этого обстоятельства необходимо:

- исключить импорт зарубежных товаров и услуг;
- исключить конвертируемость валюты;
- выйти из соответствующих международных договоров по экономическим вопросам.

Этот вопрос был успешно решён в СССР. Темпы социально-экономического развития СССР были самыми высокими в мире, СССР был лидером в освоении мирного атома, в освоении космоса, в науке и технике. СССР занимал 6 место в мире по качеству питания.

4.10. Сохранение природной среды

Сохранение природной среды имеет решающее значение для выживания и развития всего человечества. Необходимо:

- установить уголовную ответственность за нарушение природных условий;
- организовать в составе ООН Международный Комитет охраны природы.

4.11. Основные положения международной политики

Международные вооружённые конфликты резко растут. И в мире нет никакой силы остановить это самоубийство. Сохранить человечество – важнейшая задача. Каждый человек должен проводить работу по установлению международной безопасности.

Основными принципами этой работы являются мирное сосуществование всех стран с различным политическим строем и уничтожение оружия массового поражения. Каждый человек, совершивший военную агрессию против другой страны, должен быть подвергнут смертной казни. Страна, совершившая военную агрессию против другой страны, должна быть лишена политической самостоятельности, разделена на части, которые должны быть переданы под управление соседним странам. На каждом континенте Земного шара должны быть военные формирования Организации объединённых наций, способные предотвратить военную агрессию.

Первоочередная задача – уничтожение термоядерного оружия и средств его доставки.

Катков Виктор Иванович
Заслуженный работник энергетики,
Лауреат премии газеты «Советская Россия»